

## ZAPISNIK

sa 15. sednice Naučnog veća Astronomske opservatorije u Beogradu  
održane 21. 12. 2016. godine u 14. 15 časova

PRISUTNI: dr Milan Ćirković, naučni savetnik, dr Gojko Đurašević, naučni savetnik, dr Luka Popović, naučni savetnik, dr Zorica Cvetković, naučni savetnik, dr Slobodan Ninković, naučni savetnik, dr Predrag Jovanović, naučni savetnik, dr Darko Jevremović, naučni savetnik, dr Srđan Samurović, viši naučni saradnik, dr Goran Damljanović, viši naučni saradnik, dr Rade Pavlović, viši naučni saradnik, dr Branislav Vukotić, viši naučni saradnik, dr Edi Bon, naučni saradnik, dr Nataša Bon, naučni saradnik, dr Nataša Todorović, naučni saradnik, dr Bora Jovanović, naučni saradnik, dr Miroslav Mičić, naučni saradnik, dr Zoran Simić, viši naučni saradnik, dr Atila Čeki, naučni saradnik, dr Olivera Latković, naučni saradnik, dr Oliver Vince, naučni saradnik.

OPRAVDANO ODSUTNI: dr Slobodan Jankov, naučni savetnik, dr Marko Stalevski, naučni saradnik, dr Milan Bogosavljević, naučni saradnik, dr Ivan Milić, naučni saradnik, dr Jelena Kovačević Dojčinović, naučni saradnik.

### Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne 14. sednice NV AOB.
2. Izveštaj direktora AOB o tekućem poslovanju.
3. Pokretanje postupka za izbor dr Mihaila Martinovića u zvanje naučni saradnik.
4. Pokretanje postupka za izbor Vladimira Beniška u zvanje stručni saradnik.
5. Pokretanje postupka za izbor dr Maše Lakićević u zvanje naučni saradnik.
6. Izveštaj komisije za reizbor Miljane Jovanović u zvanje istraživač saradnik.
7. Izveštaj komisije za izbor Majde Smole u zvanje istraživač saradnik.
8. Organizacija 18. Nacionalne konferencije astronoma Srbije i 11. SCSLSA konferencije.
9. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

### **Tačka 1.**

Zapisnik sa 14. sednice Naučnog veća je jednoglasno usvojen sa manjim korekcijama.

### **Tačka 2.**

Izveštaj direktora o poslovanju u prethodnom periodu sadrži obaveštenje o progresu spora sa RATEL-om, o uknjižbi poseda Astronomske opservatorije i o progresu izgradnje trajnog paviljona za smeštaj teleskopa na Vidojevici. Povodom projekta izgradnje paviljona, planirana je poseta predstavnika Ministarstva i diplomata iz Kine narednih dana. Takođe, NV je izvešteno o toku spora sa stanarima zgrade Opservatorije oko grejanja, tj. da je Astronomska opservatorija odgovorila na tužbu koju je primila tim povodom. NV je izvešteno i o sanaciji bibliotečkog podrumskog prostora, koji je odrađena u prethodnom periodu uz saglasnost Zavoda za zaštitu spomenika kulture grada Beograda. Predsednik NV zaključuje da je NV primilo k znanju predstavljene informacije.

### **Tačka 3.**

Jednoglasno je formirana komisija za izbor dr Mihaila Martinovića u zvanje stručni saradnik, i to u sastavu dr Zoran Simić, viši naučni saradnik, kao predsednik komisije, dr Vladimir Srećković, viši naučni saradnik Instituta za fiziku, i dr Darko Jeveremović, naučni savetnik, kao članovi komisije, čime je postupak za izbor pokrenut.

### **Tačka 4.**

Astronomska opservatorija i NV su u međuvremenu od Ministarstva primili potvrdu o nostrifikaciji diplome Vladimira Benišeke. Sa 11 glasova za, 1 uzdržanim i 6 glasova

protiv formirana je komisija za izbor Vladimira Beniška u zvanje stručni saradnik, i to u sastavu dr Darko Jevremović, naučni savetnik, kao predsednik komisije, dr Attila Čeki, naučni saradnik, i dr Luka Popović, naučni savetnik, kao članovi komisije, čime je postupak za izbor pokrenut.

#### **Tačka 5.**

Jednoglasno je formirana komisija za izbor dr Maše Lakićević u zvanje naučni saradnik, i to u sastavu dr Luka Popović, naučni savetnik, kao predsednik komisije, dr Predrag Jovanović, naučni savetnik, i dr Jelena Kovačević Dojčinović, naučni saradnik, kao članovi komisije, čime je postupak za izbor pokrenut.

#### **Tačka 6.**

Komisija se izjasnila pozitivno o reizboru Miljane Jovanović u zvanje istraživač saradnik. Dr Goran Damljanović kao predsednik komisije obrazlaže izveštaj komisije. Jednoglasno je usvojen izveštaj komisije, čime je Miljana Jovanović reizabrana u zvanje istraživač saradnik.

#### **Tačka 7.**

Komisija se izjasnila pozitivno o izboru Majde Smole u zvanje istraživač saradnik. Jednoglasno je usvojen izveštaj komisije, čime je Majda Smole izabrana u zvanje istraživač saradnik.

#### **Tačka 8.**

Direktor predlaže da se Dan Astronomske opservatorije spoji sa Nacionalnom konferencijom

astronoma Srbije, jer to daje dodatno vreme da se završe planirani radovi na glavnoj zgradi paviljonu na Vidojevici. Potrebno je poslati Ministarstvu listu prioriteta finansiranja za narednu godinu, i dr Luka Popović predlaže da Nacionalna konferencija bude prioritet br. 1, a konferencija SCSLSA da bude navedena na toj listi kao prioritet br. 2. Dr Predrag Jovanović postavlja pitanje izdavanja Zbornika radova sa prethodne Nacionalne konferencije, i direktor i nadležni odgovaraju na tu temu, koja je sporna. NV je jednoglasno donelo odluku o organizovanju 18. Nacionalne konferencije astronoma Srbije i 11. SCSLSA konferencije u 2017. godine.

### Tačka 9.

Dr Attila Čeki izveštava NV da je na sastanku ZIS-a (nezvanično?) saopšteno da će novi zahtevi za izbore u zvanja (pristigli od marta 2016. godine) biti procesuirani nakon donošenja najnovijeg Pravilnika.

Dr Luka Popović izveštava veće da je stigao mejl o konkursu za organizaciju konferencije EWASS za 2019. godine. Veoma su zahtevni uslovi za konkurisanje, i ostaje kao tema za razmišljanje da li bi naša astronomska zajednica imala kapaciteta za takvu veliku organizaciju.

Direktor dr Gojko Đurašević obaveštava da je u Pravnu službu stigao dopis kojim se pozivaju šefovi projekata da daju projekcije malih nabavki za narednu godinu, i da se zainteresovani mogu tamo obratiti.

Naučno veće završeno u 15.04 časova

Zapisničar:

Milena Jovanović

Predsedavajući:

dr Milan Ćirković